
Ваш надійний партнер в пошуку роботи та підборі персоналу
  

 
МЕНЕДЖЕР ПО ПРОДАЖАМ, 4 000 ГРН.

 22 січня
2017     Місто: Черкаси

Вік: 39 років
Режим роботи: повний робочий день
Категорії: Торгівля, продажі, закупівлі

Додаткова інформація
Особисті якості, хобі, захоплення, навички:  Завдяки власному досвіду, у сфері продажу додаткових продуктів банку,
скоординувала зріст даних показників у всіх федеральних мережах. Досягнула повноцінне функціонування мереж
міні – відділень в Черкасах. Була визнана «Кращим провідним фахівцем Північної Регіональної Дирекції» в I-му та III-
му кварталі 2013р. Було набуто чималу базу нових клієнтів. Одна з перших отримала найвищу виплату премії за
весь час існування БРС на ринку України в Регіональному центрі. - липень 2012 – травень 2014 ПАТ «Банк Руский
Стандарт» - провідний фахівець по залученню клієнтів. Безпосередньо займалась пошуком і підготовкою кадрів.
Координувала робочі процеси співробітників. Безпосередньо займалась пошуком територій і підготовкою кадрів на
міні відділення банку. За перші 6 місяців роботи на цій посаді забезпечила лідируючі позиції у федеральних мережах
торгівельний організацій в м. Черкаси. А саме: Торгова мережа «Єльдорадо», «Технополіс», «Фокстрот». Завдяки
власному досвіду, у сфері продажу додаткових продуктів банку, скоординувала зріст даних показників у всіх
федеральних мережах. Досягнула повноцінне функціонування мереж міні – відділень в Черкасах. - квітень 2011-
липень 2012 ПАТ «Банк Руский Стандарт» - фахівець по залученню клієнтів з кредитування в магазині «Ельдорадо».
Продаж банківських продуктів. Пошук клієнтів. Оформлення угод між Банком і клієнтом. Стажування нових
співробітників. За час роботи в мережі, займала лідируючу позицію серед конкурентів. Перша в Черкаському
регіональному центрі зайняла, і за весь час роботи утримувала провідну позицію з продажу в магазині мережі
«Ельдорадо». При цьому плановий показник з продажу додаткових продуктів Банку виконувала більш ніж на 100%. -
травень 2008 року - вересень 2010 року ПАТ «Фуршет» м. Алушта – помічник старшого касира. Ведення та
приймання фінансової звітності, ведення фінансово-грошових операцій, навчання та контроль роботи підлеглих
працівників. - грудень 2006 року – березень 2008року ТОВ «МКС» м. Кіровоград. - касир - операціоніст. Ведення
фінансових операцій з грошовими коштами, підготовка фінансової звітності. Облік грошових коштів.- 2002-2007 ДЛАУ
(Державна льотна Академія України) м. Кіровоград – отримала диплом бакалавра за спеціальністю «Менеджер-
економіст» та диплом спеціаліста за спеціальністю «Менеджер зовнішньо – економічної діяльності».

https://jobs.ua/resume/cherkassy
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